

Horoscop! Bucurie în familie și o petrecere surpriză



2019-10-09 05:45:07

Horoscop 9 octombrie 2019 Berbec

Berbeci, fiți mai curajoși. Dacă vă doriți mult să excelați într-un anumit domeniu, să demonstrați celor din jur că sunteți capabili să obțineți astfel succesul, nu renunțați. Munciți, fiți perseverenți, dovedește că puteți avansa în plan profesional. Nici în dragoste lucrurile nu stau răfu, mai ales dacă aveți inima deschisă pentru ceilalți și doriți să se apropie de sufletul vostru.

Horoscop 9 octombrie 2019 Taur

Taurii stau cu gândul la o persoană importantă din trecutul lor. Dacă vă este dor de aceasta, dați un telefon. Scrieți și faceți tot posibilul să reluați legătura, să vorbiți, să vedeți. Mai mult, dacă între voi a fost mai mult decât prietenie, focul iubirii s-ar putea reaprinde, iar voi vă puteți oferi o nouă șansă.

Horoscop 9 octombrie 2019 Gemeni

Dragi Gemeni, aveți grijă la serviciu. Există posibilitatea ca anumite tensiuni să vă implice în mod indirect, însă stați departe. Nu aveți nevoie de un conflict, mai ales în această perioadă, așa că încercați să rezolvați totul în liniște. În dragoste lucrurile încep ușor-ușor să se așeze.

Horoscop 9 octombrie 2019 Rac

Nu vă dați bătăi, în ciuda piedicilor pe care alții vi le pun. Scopul vostru este unul singur și trebuie să faceți tot posibilul pentru a-l îndeplini. Veți descoperi, pe drumul pe care l-ați ales, numeroși oameni care și vor dori să vă răfneați și dacă nu au nimic de câștigat. Nu este cazul să vă pierdeți încrederea în toți oamenii și nici să renunțați la ceea ce aveți. Depinde doar de voi cum vă alegeți prietenii și ce decizii veți lua.

Horoscop 9 octombrie 2019 Leu

Veți avea parte, astăzi, de o zi agitată în care veți avea numeroase lucruri de rezolvat. Tot astăzi veți afla că în familia și prietenii apropiați puteți duce la bun sfârșit mult mai repede acele lucruri pe care le aveți în plan. Fiți recunoscători și mulțumiți-le tuturor cum îi văd voi mai bine. Chiar ați putea organiza o petrecere, dacă probabil la sfârșitul săptămânii, în care vă veți distra alături de oamenii care au fost lângă voi atunci când ați avut nevoie.

Horoscop 9 octombrie 2019 Fecioară

Nativii din Fecioară primesc o șansă unică, astăzi, din partea destinului. O persoană de care vă veți îndrăgosti și care vă va face apariția în viața voastră, iar începând de astăzi, totul se va schimba. Fericirea vă bate la ușă și trebuie să faceți este să acceptați. Nu vă temeți să luați de la capăt și să începeți o viață nouă.

Horoscop 9 octombrie 2019 Balanță

Balanța are probleme azi cu echilibrul interior, din cauza problemelor care amenință să ducă spre o depresie. Ai sentimentul că ai luat o decizie dintr-un raționament greșit și te întrebi ce s-ar fi întâmplat dacă ai fi ales opusul. Este foarte important să nu ignori această problemă și să cauți o rezolvare, pentru că va fi foarte dificil, dacă nu imposibil, să o rezolvi mai târziu.

Horoscop 9 octombrie 2019 Scorpion

Scorpionul are o zi fantastică, deE™i s-ar putea săf-Èi baĂfi capul cu cineva. Probabil rezolva repede, deE™i s-ar putea urmĂfreascĂf gĂndurile pe tot parcursul zilei. Cel mai bine este săf laĂfi gĂndurile la o parte, dacĂf eĂfi convinsĂf cĂ mergi mai departe.

Horoscop 9 octombrie 2019 SĂfgetĂftor

SĂfgetĂftorul are o dorinĂĂf foarte mare săf ignore o situaĂfie sau o persoanĂf care îi provoacĂf disconfort. Probabil, spus recent ceva care nu Ăfi-a picat bine cu tine sau te-a făfcut săf-Èi aminteE™ti ceva incomod. Este greu săf te confrun aceste situaÈii, deoarece nu sunt plĂfcute. Dar, este mai bine săf faci faÈĂf, în caz contrar, va fi o zi destul de complicatĂf.

Horoscop 9 octombrie 2019 Capricorn

Capricornii ar trebui săf lucreze mai mult la propriul comportament. ComportaĂfi-vĂf civilizat cu cei din jur Ăfi trataĂfi respect discuĂfiile cu cei dragi, colegii de muncĂf sau prietenii. Iar dacĂf aceĂtia v-au oferit ajutor când aĂfi avut nevoie mai mult. DacĂf locul vostru de muncĂf implicĂf relaĂfi cu publicul Ăfi discuĂfi cu oamenii, astrele vĂf recomandĂf politicoĂfi. De-a lungul timpului, v-aĂfi creat o imagine foarte bunĂf în ochii celor din jur Ăfi ar fi pĂfcăt săf o stricaĂfi.

Horoscop 9 octombrie 2019 VĂfrsĂftor

AstĂfzi, VĂfrsĂftorii se vor concentra mai mult pe problemele financiare. Tot felul de tranzacĂfi Ăfi achiziĂfi financiare daĂfi iama în magazine, ci stabiliĂfi-vĂf prioritĂfĂfile. FaceĂfi o listĂf cu tot ce este musai săf achiziĂfionaĂfi Ăfi în cheltuiĂfi banii inteligent. AĂfi putea săf vĂf sfĂftuiĂfi cu partenerul de viaĂĂf, dacĂf existĂf, sau cu membrii apropo familiei. DacĂf plĂfnuiĂfi săf vĂf schimbaĂfi locul de muncĂf, ar fi bine săf vĂf gĂndiĂfi bine înainte săf luaĂfi o pleca într-o scurtĂf vacanĂĂf ca săf vĂf puneĂfi ordine în gĂnduri.

Horoscop 9 octombrie 2019 PeĂfi

PeĂfii vor săf munceascĂf mult Ăfi săf demonstreze de ce sunt în stare. DacĂf v-aĂfi angajat recent, Ăfii vor avea de laudĂf la adresa voastrĂf pentru cĂf descoperĂf cĂf aĂfi învĂfĂfat rapid foarte multe lucruri. VeĂfi simĂfi invidia acest lucru nu trebuie săf vĂf demoralizeze sau săf vĂf intimideze. Din contrĂf, ar putea săf vĂf ambiĂfioneze. FiĂfi realizaĂfi Ăfi nu lĂfsaĂfi pe nimeni săf vĂf strice bucuria.